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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

Открытого акционерного общества «Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат» за 2006 г.

   Положение акционерного общества в отрасли

       Сведения об обществе.
        ОАО «Советский МДК» было образовано в 1993 г. в процессе приватизации, путем преобразования государственного предприятия «Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат» в Акционерное общество открытого типа «Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат», зарегистрировано Постановлением Главы Администрации Советского района 13.01.1993 г. и является правопреемником Государственного предприятия «Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат».  
         В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.95 г. 30 июня 1997 г. было переименовано в Открытое акционерное общество «Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат» Номер свидетельства о государственной регистрации  № 178 выдан  Государственной регистрационной палатой РМЭ 30 июня 1997 г.
         Место расположения и почтовый адрес:

425400, Россия, Республика Марий Эл, п. Советский, ул. Шоссейная, д.16
         Уставный капитал ОАО «Советский МДК» составляет  1837 рублей и состоит из 1837 обыкновенных именных акций номинальной стоимостью 1 рубль.
         Количество акционеров, зарегистрированных в реестре на 01.01.2007 г.- 143 зарегистрированных лица, в том числе количество акционеров, внесенных в список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров 29 мая 2007 г. -126 акционеров.

         Реестродержателем общества является Филиал "Реестр-Марий Эл"  ОАО "Реестр", ОГРН 1027700047275.

            Аудиторскую проверку годового отчета за 2006 г осуществила аудиторская фирма - Общество с ограниченной ответственностью "Илло-Аудит". 
На основании договора № 06-29/03 от 29 марта 2006г. проведен аудит прилагаемой финансовой /бухгалтерской/ отчетности ОАО «Советский МДК» за период с 01 января по 31 декабря 2006 года включительно. Аудит проведен аудиторской фирмой Обществом с ограниченной     ответственностью     «Илло-Аудит». Лицензия     на осуществление аудиторской деятельности № Е 001142, утверждена Приказом Министерства финансов РФ от 24.07.2002г. № 150. Срок действия 5 /пять/ лет.
Приоритетные направления деятельности акционерного общества
Отчет совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества о результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности.
          История Советского МДК берет начало в 1940 году. Небольшой коллектив занимался заготовкой деловой древесины и дров. Во время войны на предприятии изготавливались лыжи и обоз для фронта. В 50-е годы был построен мебельный цех. 
Вершиной трудовых достижений и славы МДК были 80-е годы. Именно тогда предприятие стало ведущим в республике по производству кухонной мебели. Численность работников достигала 280 человек.

          Однако с началом перестройки, как и многие предприятия, Советский МДК начал терять свои позиции и к октябрю 1996 года деятельность была полностью парализована. Громадные долги перед кредиторами, остановленное производство, отсутствие основных и оборотных средств. Именно в это время на предприятии сменилось руководство. Было выбрано новое направление развития.  Итог - к 2000 году были полностью погашены долги, начались инвестиции в производство. На сегодняшний день на комбинате трудится 220 специалистов, а уровень производства приблизился к временам рассвета предприятия.
Согласно Уставу основными видами деятельности Общества являются:

- заготовка древесины, производство и реализация продукции из лесоматериалов и отходов деревообрабатывающей промышленности;

- выпуск мебели, других товаров народного потребления и производственно-технического назначения;

- перевозка грузов, транспортно-экспедиторская деятельность;

- производство, переработка, закуп и реализация сельскохозяйственной продукции;

- оптовая и розничная торговля продовольственными (в том числе вино-водочными и табачными изделиями) и непродовольственными товарами с открытием магазинов и других торговых точек;

- разработка, создание и развитие новых форм производства, обеспечивающих наиболее эффективную деятельность общества;

- организация и проведение работ, направленных на совершенствование экономической системы общества;

- выполнение исследовательских работ, предоставление лицензионной технологии;

- проведение конъюнктурных исследований и организация маркетинговой деятельности, оптовых ярмарок, товарных бирж, аукционов, предоставление коммерческой информации;

- строительные, монтажные, пусконаладочные, сантехнические и отделочные работы;

- снабженческо-сбытовая деятельность.

         Преобладающий вид деятельности, который  имеет    приоритетное значение для ОАО «Советский МДК», так как именно от нее предприятие получает 100 % дохода, - производственная деятельность: лесопиление и деревообработка, производство деревянных строительных конструкций, и столярных изделий.
         Основные виды продукции – двери межкомнатные филенчатые различных моделей, погонажные изделия,  занимающие в объеме реализации 96,7%.

        Предприятием разработана и поставлена на поток новая модель кухонной мебели изготовленной полностью из массива сосны. Но основным направлением является производство филенчатых межкомнатных дверей.


        Оценка финансового состояния ОАО «Советский МДК» за 2006 г. 

       По состоянию на 31 декабря 2006 г. валюта баланса составляет 12414 тыс. руб., увеличилась на 1441 тыс.руб. по сравнению с 1 января 2006г. - 13,13%. Увеличение активов произошло за счет роста внеооборотных активов на 23,81% , оборотных активов на 7,11 %.

       Основная часть внеоборотных активов приходиться на основные средства /99,96 %/. Доля основных средств в имуществе на конец анализируемого периода составила 39,44%. Структура внеоборотных активов за 2006 год оставалась достаточно стабильной. Оборотные активы предприятия за анализируемый период увеличились с 7017 тыс. руб. до 7516 тыс. руб. или на 499 тыс.руб.. Прирост оборотных активов произошел за счет увеличения следующих составляющих: запасов; денежных   средств при одновременном снижении дебиторской задолженности и прочих оборотных активов.

Структура оборотных активов за 2006 год существенно изменилась. В то же время, в анализируемом периоде основная часть оборотных активов неизменно приходилась на запасы (95,18%). Удельный вес запасов в оборотных активах вырос с 88,73% до 95,18%,

Доля дебиторской задолженности в оборотных активах снизилась С 7,23% до 3,31%.

За  анализируемый  период  снизились объемы  дебиторской  задолженности.
       Задолженности   по   полученным   кредитам   и   %   банкам   нет. Предприятие работает за счет собственных оборотных средств. Собственный капитал на 01.01.2006 года составил 3001 тыс. рублей, а   на 31.12.2006 года возрос до 6205 тыс. руб. За анализируемый период    величина    собственного    капитала    (фактического) увеличилась      на   3204   тыс. руб.   Таким   образом,   финансовая устойчивость предприятия возросла.

Перспективы развития акционерного общества.
         Предприятие не  меняет сферы деятельности и планирует расширять свои позиции на рынке. В связи с этим ОАО "Советский МДК" заинтересован в усовершенствовании качества выпускаемой продукции, модернизации и реконструкции производственных площадей, в расширении взаимовыгодного сотрудничества с предприятиями отрасли, в пополнении оборотных средств, освоении новых видов продукции.

        В ближайшее время для улучшения деятельности предприятия планируется провести: 

- модернизацию лесопильного производства с целью оптимального раскроя пиловочника; 

- увеличения процента выхода пиломатериала;

- продолжение работ по механизации работ по заготовке леса.

        Одной из важнейших задач ОАО “Советский МДК” - коренное финансовое оздоровление общества.

        Планы будущей финансово-хозяйственной деятельности:

- увеличение выпуска продукции за счет замены устаревших технологий, техническое переоснащение производства с целью повышения его эффективности

- повышения эффективности использования производственных площадей и оборудования

- вовлечение в хозяйственный оборот производственных площадей и оборудования и управления ими с максимальной отдачей

 - уменьшение кредиторской задолженности.

Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям акционерного общества.
В 2006 г. общество не выплачивало промежуточных дивидендов.

На годовое общее собрание акционеров выносится предложение, выдвинутое Советом директоров ОАО «Советский МДК»: Дивиденды по итогам 2006 г. не выплачивать.
Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью акционерного общества
        1. Отраслевые риски
Основной вид деятельности ОАО «Советский МДК» - деревообработка.

Наиболее значимые риски  - изменение цен на сырье и тарифов на услуги перевозок сырья. Ежегодный рост цен и тарифов на сырье и услуги перевозок составляют 10-15% и являются существенными факторами и являются отраслевыми рисками.

Снижение уровня инфляции в совокупности со стабильным ростом реальных доходов населения, позволит сделать вывод об общем росте благосостояния населения страны, что  приведет  потенциальных потребителей к возможности  тратить на продукцию не первой необходимости, в том числе и на мебель, все большую часть личных доходов. Тем самым появляются реальные предпосылки для расширения доли рынка, занимаемой предприятием.

Таким образом, учитывая, что зависимость между ростом доходов и потреблением продукции деревообрабатывающей промышленности не линейная, можно ожидать рост на  рынке потребления продукции деревообработки.

Эмитент осуществляет свою деятельность на внутреннем рынке, поэтому необходимо следить за экономическим состоянием отрасли и степенью изменений как внутри отрасли, так и по сравнению с другими отраслями. Также имеются внутриотраслевые риски для Общества:

- потенциальное вхождение на рынок новых предприятий

- конкуренция среди действующих участников рынка

- возможность давления со стороны покупателей (продавцов)

При ухудшении ситуации в отрасли как внутри, так и по сравнению с другими отраслями Общество намерено ориентироваться на повышение качества продукции с доступным для российского предпринимателя ценовым диапазоном.

2. Страновые и региональные риски

Риски, связанные с политической и экономической ситуацией в стране и регионе, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и/или осуществляет основную деятельность: 

Состояние российского рынка ценных бумаг может в значительной степени зависеть от политической, экономической и социальной неопределенности, связанной с фундаментальными переменами, произошедшими и продолжающими происходить в России.  В декабре 2007 года в Республике Марий Эл состоятся выборы в Государственное Собрание. Экономическая и политическая деятельность Правительства могут оказать значительное влияние на экономическую политику в республике, соответственно, общий инвестиционный климат. 

      Россия – страна с неустоявшимся и постоянно изменяющимся законодательством, поэтому для российских предпринимателей неизбежным является риск изменения государственной политики и перемен в приоритетных направлениях его деятельности. Присущие нашей стране риски:

риск национализации и экспроприации без адекватной компенсации

риск трансферта, связанный с возможными ограничениями на конвертирование местной валюты

риск военных действий и гражданских беспорядков (эмитент зарегистрирован в г. Йошкар-Оле, Республика Марий Эл, отделений в регионах с нестабильной политической обстановкой не имеет).

На политические риски эмитент не может оказывать непосредственного влияния, так как их возникновение не зависит от результатов его деятельности.

3. Финансовые риски

Эмитент осуществляет свою деятельность на внутреннем рынке России, валютных контрактов по состоянию на 01.01.2007 года не имеет, заемных средств не в российской валюте не имеет, поэтому валютному риску, связанному с изменением курса валют, которое может произойти в период между заключением контракта и фактическим производством расчетов по нему, не подвержено.

Значительные непредвиденные колебания национальной валюты будут существенно менять стоимость активов и пассивов эмитента и данному экономическому валютному риску подвержены все предпринимательские фирмы. Можно говорить о том, что в результате влияния финансовых рисков наиболее подверженными изменению будут такие показатели финансовой отчетности, как стоимость чистых активов, чистая прибыль (убыток) отчетного периода и пр.

Риск отрицательного влияния инфляции возникает, когда получаемые денежные доходы обесцениваются, с точки зрения реальной покупательной способности денег, быстрее, чем растут номинально. Рост инфляции может повлиять на финансовые результаты деятельности Эмитента. При достижении инфляцией критических значений Эмитент планирует предпринять действия, направленные на  повышение оборачиваемости оборотных активов, в первую очередь за счет сокращения запасов, а также изменить существующие договорные отношения с потребителями с целью сокращения дебиторской задолженности покупателей.
4. Правовые риски

В Российской Федерации формируется правовая система. Процесс правовой реформы не всегда согласуется с развитием рынка, что в результате приводит к неопределенности и непоследовательности и, в конечном итоге, к  усилению инвестиционного риска.

Нормативные правовые акты, регулирующие инвестиции в ценные бумаги, могут противоречиво или произвольно толковаться или применяться. 
Существует опасность того, что мероприятия, осуществляемые добросовестно на основе профессиональных консультаций, впоследствии будут рассматриваться как не соответствующие требованиям финансового и налогового законодательства, законодательства по валютному регулированию, ценным бумагам, корпоративного законодательства и других сфер регулирования.

В целом, законодательство, в особенности касающееся корпоративных вопросов и ценных бумаг, развивается быстрыми темпами.

Налоговая система Российской Федерации находится в процессе развития и подвержена различным толкованиям и постоянным изменениям. В результате сегодняшняя трактовка и толкование в соответствии с текущими законодательством может не действовать в будущем. Более того, эти изменения могут иметь обратную силу.

Риск изменения таможенного контроля и пошлин:

эмитент не занимается экспортно-импортными операциями, поэтому угроза этого риска отсутствует.

Риск изменения судебной практики:

-     предприятие не ведет в данное время судебных процессов. Угроза данного риска отсутствует.

        Эмитент осуществляет свою деятельность на внутреннем рынке России, валютных контрактов не заключает, заемных средств в иностранной валюте не имеет, поэтому слабо подвержено рискам, связанным с изменением валютного регулирования, изменениям правил таможенного контроля и пошлин.

Предприятие не ведет в данное время судебных процессов. Угроза данного риска отсутствует.

5. Риски, связанные с деятельностью эмитента

 Эмитент не подвержен рискам, свойственным исключительно эмитенту.

Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о ее одобрении.
         В 2006 году крупных сделок обществом не производилось.
Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о ее одобрении.
         В 2006 году  сделок, в совершении которых имеется заинтересованность не было.
Состав совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, в том числе их краткие биографические данные, доля их участия в уставном капитале акционерного общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций акционерного общества, а в случае, если в течение отчетного года имели место совершенные членами совета директоров (наблюдательного совета) сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества, - также сведения о таких сделках с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типа) и количества акций акционерного общества, являвшихся предметом сделки.
Члены совета директоров:

Зыков Александр Иванович
Год рождения: 1949
Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 – наст. время
Организация: Открытое акционерное общество "Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность
Должность: Генеральный директор
Доля в уставном капитале эмитента: 15,46 %
Доля принадлежащих обыкновенных акций акционерного общества: 15,46 %
Зыков Леонд Александрович
Год рождения: 1975
Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 - 2004
Открытое акционерное общество "Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность
Должность: Исполнительный директор
Период: 2004 - наст. время
Организация: Общество с ограниченной ответственностью "Мебельщик"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность
Должность: Директор
Доля в уставном капитале эмитента: 17,2 %
Доля принадлежащих обыкновенных акций акционерного общества: 17,2 %
Липчак Елена Александровна
Год рождения: 1973
Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 - 2004
Открытое акционерное общество "Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность
Должность: Специалист по маркетингу
Период: 2004 - наст. время
Организация: Общество с ограниченной ответственностью "Мебельщик"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность
Должность: Специалист по маркетингу

Доля в уставном капитале эмитента: 17,15 %
Доля принадлежащих обыкновенных акций акционерного общества: 17,15 %
Ложкина Надежда Васильевна
Год рождения: 1958
Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 - наст. время
Организация: Открытое акционерное общество "Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность
Должность: Инспектор отдела кадров
Доля в уставном капитале эмитента: 0,1 %
Доля принадлежащих обыкновенных акций акционерного общества: 0,1 %
Панаева Зоя Николаевна
Год рождения: 1961
Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 - наст. время
Организация: Открытое акционерное общество "Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность 
Должность: Старший мастер
Доля в уставном капитале эмитента: 0,16 %
Доля принадлежащих обыкновенных акций акционерного общества: 0,16 %
Изменений в составе Совета директоров общества не было в 2006 г.
В течение отчетного года не имели место совершенные членами совета директоров (наблюдательного совета) сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества.

Сведения о лице, занимающем должность (осуществляющем функции) единоличного исполнительного органа (управляющем, управляющей организации) акционерного общества, и членах коллегиального исполнительного органа акционерного общества, в том числе их краткие биографические данные, доля их участия в уставном капитале акционерного общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций акционерного общества, а в случае, если в течение отчетного года имели место совершенные лицом, занимающим должность (осуществляющим функции) единоличного исполнительного органа, и/или членами коллегиального исполнительного органа сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества, - также сведения о таких сделках с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категории (типа) и количества акций акционерного общества, являвшихся предметом сделки.
Единоличный исполнительный орган:

Зыков Александр Иванович
Год рождения: 1949
Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 – наст. время
Организация: Открытое акционерное общество "Советский мебельно-деревообрабатывающий комбинат"
Сфера деятельности: Деревообрабатывающая промышленность
Должность: Генеральный директор
Доля в уставном капитале эмитента: 15,46 %
Доля принадлежащих обыкновенных акций акционерного общества: 15,46 %
Коллегиальный исполнительный орган не сформирован: Не предусмотрен Уставом общества.
В течение отчетного года не имели место совершенные лицом, занимающим должность (осуществляющим функции) единоличного исполнительного органа, сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества.

Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) акционерного общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа акционерного общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года.
        По всем органам управления эмитента никаких видов отдельных вознаграждений, в том числе  премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные предоставления за последний финансовый год не выплачивались.
Размер вознаграждения лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа  акционерного общества, определен Контрактом с генеральным директором.
Сведения о соблюдении акционерным обществом Кодекса корпоративного поведения.
В обществе соблюдается Кодекс корпоративного поведения согласно Федеральному закону «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.95 г.
Извещение акционеров о проведении общего собрания акционеров осуществляется не менее чем за 30 дней до даты его проведения независимо от вопросов, включенных в его повестку дня, если законодательством не предусмотрен больший срок.

У акционеров имеется возможность знакомиться со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, начиная со дня сообщения о проведении общего собрания акционеров и до закрытия очного общего собрания акционеров, а в случае заочного общего собрания акционеров – до даты окончания приема бюллетеней для голосования.

У акционеров имеется возможность знакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, посредством электронных средств связи, в том числе посредством сети Интернет.

У акционеров имеется возможность внести вопрос в повестку дня общего собрания акционеров или потребовать созыва общего собрания акционеров без предоставления выписки из реестра акционеров,  если учет его прав на акции осуществляется в системе ведения реестра акционеров, а в случае, если его права на акции учитываются на счете депо, – достаточность выписки со счета депо для осуществления вышеуказанных прав.

Предусмотрено обязательное присутствие кандидатов при рассмотрении на общем собрании акционеров вопросов об избрании членов совета директоров, генерального директора, а также вопроса об утверждении аудитора акционерного общества.

В уставе акционерного общества имеются права совета директоров принять решение о приостановлении полномочий генерального директора, назначаемого общим собранием акционеров.

В составе совета директоров акционерного общества имеется более 3 независимых директоров, отвечающих требованиям Кодекса корпоративного поведения.

В составе совета директоров акционерного общества отсутствуют лица, которые признавались виновными в совершении преступлений в сфере экономической деятельности или преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления или к которым применялись административные наказания за правонарушения в области предпринимательской деятельности или в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг.

В уставе акционерного общества содержится требование об избрании совета директоров кумулятивным голосованием.

В составе совета директоров акционерного общества отсутсвуют лица, являющихся участником, генеральным директором (управляющим), членом органа управления или работником юридического лица, конкурирующего с акционерным обществом.

Исполняются и и другие требования согласно Составу и форме представления в годовом отчете ОАО «Советский МДК» сведений о соблюдении Кодекса корпоративного поведения.
Иная информация, предусмотренную уставом акционерного общества или иным внутренним документом акционерного общества.

Средствами массовой информации, в которых публикуются сведения об ОАО «Советский МДК», является Районная газета “Вестник района”, а также сайт в Интернете www. filenka.narod.ru
           Генеральный директор                                                                А.И. Зыков
         Главный бухгалтер                                                                       Н.Е. Глазырина
           Достоверность данных, содержащихся в годовом отчете акционерного общества, подтверждена членами ревизионной комиссии ОАО «Советский МДК»
Борисова Л.В.

Глзырина Н.Е.

Кошкина Т.П.
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